

НОВОСТЬ
17.11.2022

КОЛЛЕКТИВ ЛУКОЙЛ-ТЕХНОЛОГИЙ ПОПОЛНИЛСЯ МОЛОДЫМИ
СПЕЦИАЛИСТАМИ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») вручили свидетельства о присвоении статуса «Молодой специалист». Торжественная церемония состоялась в Музее ПАО «ЛУКОЙЛ».

В этом году на работу в ЛУКОЙЛ-Технологии пришли 11 молодых работников из Москвы, Перми и Кстово. Среди них - выпускники Высшей школы экономики, Пермского политехнического университета, Государственного технического университет им. Н.Э. Баумана, Уфимского Государственного нефтяного технического университета и других организаций высшего и среднего профессионального образования. Еще будучи студентами, они выбрали самые востребованные специальности в ИТ-сфере, и сегодня осваивают профессию в одном из передовых дочерних предприятий ПАО «ЛУКОЙЛ».

«Задачи, которые сегодня стоят перед ЛУКОЙЛ-Технологиями, требуют современных решений и нестандартных инновационных подходов. Именно поэтому важно способствовать созданию благоприятных условий для самореализации молодых специалистов. Наша цель - привлекать еще больше выпускников московских и региональных ВУЗов. Мы заинтересованы в притоке перспективных, талантливых ИТ-специалистов, за которыми цифровое будущее», – отметил Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Технологии» Эрнст Кренкель.

По окончании мероприятия состоялись экскурсии в Музее ПАО «ЛУКОЙЛ», Павильоне № 25 «Нефть» на ВДНХ, в ходе которых молодых специалистов познакомили с корпоративной культурой Компании.